

CONSELHO DELIBERATIVO DO PARANÁ CLUBE - EDITAL DE CONVOCAÇÃO

REUNIÃO PRESENCIAL EXTRAORDINÁRIA

O Presidente do Conselho Deliberativo do Paraná Clube, no uso das atribuições conferidas pelo art. 61, inciso II e art. 63 do Estatuto Social, convoca as(os) senhoras(os) Conselheiras(os), em dia com suas obrigações perante o Clube, para **REUNIÃO PRESENCIAL EXTRAORDINÁRIA**.

A convocação em caráter de urgência se justifica pelos itens de pauta.

DATA E LOCAL: 10 de novembro de 2.022, no Salão Panorâmico, na sede Kennedy (Av. Pres. Kennedy, 2377).

<u>HORÁRIO:</u> Em primeira convocação às **18h30**, com 50% mais um da totalidade de membros do Conselho Deliberativo, ou trinta minutos após com qualquer número de membros presentes na sala de reuniões e devidamente identificados nos termos dos artigos 63 § 2º e 64 do Estatuto Social.

<u>ACESSO A SALA DE REUNIÕES:</u> Para esta reunião, serão permitidas as presenças dos integrantes dos Conselhos do Paraná Clube que estejam adimplentes (outubro de 2022), membros do grupo de apoio do Conselho Gestor ou convidados dos Conselhos do Paraná Clube previamente cadastrados no controle de acesso para a reunião.

PAUTA:

- Aprovação de atas de reuniões anteriores do Conselho Deliberativo.
- Aplicação dos artigos 57 e 58 do Estatuto Social do Paraná Clube (Inadimplência de Conselheiros(as)).
- Status geral da Recuperação Judicial e discussões sobre Sociedade Anônima do Futebol.
- Informações gerais sobre nova fornecedora de material esportivo (Claw).
- Informações gerais sobre parceira categorias de base (SportsPrime).
- Temas gerais.

IMPORTANTE:

 Não serão permitidas gravações e cópias de apresentações sendo feitas durante a reunião do Conselho Deliberativo.

Publique-se no site oficial do PARANÁ CLUBE e remeta-se por via eletrônica, nos termos do Art. 63 do Estatuto Social.

Curitiba, 5 de novembro de 2022.

Renato César Buck Collere - Presidente do Conselho Deliberativo